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手册 – 如何将网络浏览器内容翻译成另一种语言 
本手册介绍了如何使用不同浏览器的自动翻译功能。 

本教程还附有 MAN 能源解决方案维基百科页面的屏幕截图作为翻译示例页面。 下面提供了该页面的屏

幕截图。 

 

桌面浏览器 
微软边缘 

1. 右键单击要翻译的网页内的任意位置，然后单击“翻译为[默认语言]”。 
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根据浏览器的默认语言，它可能会建议另一种语言。 

 
2. 如果您希望将页面翻译为其他语言，请首先按照第一步进行操作。 然后地址栏右侧就会出现一

个图标： 

 

单击该图标并选择您要翻译的语言： 
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谷歌浏览器 
1. 右键单击要翻译的网页内的任意位置，然后单击“翻译为[默认语言]”。 

 

根据浏览器的默认语言，它可能会建议另一种语言。 

 
2. 如果您希望将页面翻译为其他语言，请首先按照第一步进行操作。 然后地址栏右侧就会出现一

个图标： 
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单击该图标，然后在打开的菜单中单击三个点并选择您想要翻译的语言： 

 

  
  

 

Safari 
1. 在 Mac 上的 Safari 应用程序中，转到您要翻译的网页。 如果网页可以翻译，地址栏（“智能搜

索字段”）将显示翻译按钮： 

 
2. 单击翻译按钮并选择您要将页面翻译成的语言。 

3. 如果您想要翻译的语言不可用，您可能需要在 Mac 的“语言和区域”设置中添加该语言。 将一

种语言添加到首选设置列表后，如果该语言有可用的翻译，它将显示在 Safari 的翻译菜单中。 
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手机浏览器 
微软 Edge – 安卓 

1. 打开您要翻译的网页 

 
 

2. 按右下角的汉堡菜单 
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3. 在菜单中向左滑动，然后按“翻译”。 
这会将页面翻译为浏览器的默认语言。 

 
 

4. 如果您希望将语言更改为其他语言，请
选择屏幕顶部的语言。 
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5. 从列表中选择您要将页面翻译成的语
言。 

 
 

谷歌浏览器 – 安卓 

1. 打开您要翻译的网页 
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2. 打开右上角的三点菜单 

 
 

 

3. 按“翻译...” 
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4. 按屏幕底部出现的三点菜单，然后选择
“更多语言” 

 
 

 

5. 选择您想要翻译的语言 

 
 

 



 
 

 

 
 

Page 10 of 11 
 

Safari – iOS 

1. 打开您要翻译的网页，并注意地
址栏是否表明有翻译可用 

 
 

1. 按地址栏最左侧的“ aA”按
钮，然后在下拉菜单中选择“翻

译为[默认语言]” 
 
（如果没有看到翻译选项，则说

明该网页与 Safari 的翻译功能不
兼容或不支持该语言） 

 
 

2. 如果需要，按提示中的“启用翻
译” 
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3. 如果您希望将页面翻译为其他语言，您可能需要向您的 Apple 设备添加更多语言。 请按照以
下步骤操作： 

 
1. 在您的 Apple 设备上启动“设置”应用程序 
 
2. 导航至“常规”和“语言和区域” 

 
  
 

3. 按“添加语言...” 

 

 

4. 从列表中选择一种语言 
 

5. 按“保留[您的首选语言]”以保留当前系统语言并确认此选择作为附加网页翻译选项。 
 


